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ATA DA 5ª REUNIÃO SOLENE DO 2º PERÍODO, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

24ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CLÁUDIO, ESTADO DE MINAS 

GERAIS. 

 

Aos 18 dias do mês de dezembro de 2019, às dezenove horas, no Centro Cultural “Cláudio 

Nogueira Azevedo”, localizado na Rua Curitiba, nº 245, Centro, em Cláudio/MG, foi 

realizada a quinta reunião solene do segundo período, da terceira sessão legislativa, da 

vigésima quarta legislatura da Câmara Municipal de Cláudio, Estado de Minas Gerais. Os 

trabalhos foram abertos pelo mestre de cerimônia Amilton José Rabelo que, inicialmente, 

esclareceu que a reunião solene se destinava à entrega de Títulos de Honra ao Mérito e 

Cidadania Honorária a pessoas que prestam relevantes serviços a este Município, se 

destacando na sociedade. Em seguida foram convidadas para comporem a mesa principal as 

seguintes pessoas: Exmo. Cláudio Tolentino e Exmo. Senhor Élcio Lélis de Melo Jorge, 

respectivamente, Presidente da Câmara e Vice-Prefeito do Município de Cláudio; vereadores 

Heitor de Sousa Ribeiro e Rosemary Rodrigues Araújo Oliveira, Vice-presidente e primeira 

secretária da Câmara Municipal de Cláudio, nessa sequência. Ato contínuo anunciou a 

presença dos vereadores: Evandro da Silva Oliveira, Geny Gonçalves de Melo, Geraldo 

Lázaro dos Santos, Heriberto Tavares Amaral, Maurilo Marcelino Tomaz, Reginaldo Teixeira 

Santos, Rosemary Rodrigues Araújo Oliveira e Tim Maritaca e dos homenageados da noite: 

com o título de “Honra ao Mérito e de “Cidadão Honorário”, conferido através do Decreto 

Legislativo n.º 7, de 19 de novembro de 2019, o primeiro título ao Senhor Wilson Cláudio 

Teixeira (indicado pelo vereador Maurilo Marcelino Tomaz) e o segundo título aos Senhores: 

Antônio Norberto Alvim Barbosa - indicado pela vereadora Geny Gonçalves de Melo; Joabes 

Santos Braz - indicado pelo vereador Tim Maritaca; José Edgard Penna Amorim Pereira - 

indicado pelo vereador Evandro da Silva Oliveira; Luiziane Oliveira Bastos - indicada pelo 

vereador Reginaldo Teixeira Santos; Patrícia Parley Lacerda - indicada pelo vereador 

Heriberto Tavares Amaral; Petrônio Reis - indicado pela vereadora Rosemary Rodrigues 

Araújo Oliveira; Vanense Aparecida Borges - indicada pelo vereador Geraldo Lázaro dos 

Santos; Daniel Moisés Costa - indicado pelo vereador Heitor de Sousa Ribeiro; e João Batista 

Gomes - indicado pelo vereador Fernando Tolentino. Após foi lido o ofício nº 81/2019 do 

Delegado de Polícia Civil da Comarca de Cláudio, Sr. Mateus Luiz de Faria, no qual 

justificava sua ausência. Prosseguindo o Presidente, sob a proteção de Deus e em nome do 

Povo claudiense, declarou aberta a reunião. O mestre de cerimônia retomou a palavra e 

convidou a todos para ouvir o Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Cláudio. Continuando 

passou-se à entrega das placas de homenagem aos agraciados com o Título de Honra ao 

Mérito e Cidadania Honorária, sendo que os agraciados receberam a homenagem das mãos 

dos respectivos vereadores outorgantes e no decorrer dessa entrega foi realizada a leitura dos 

correspondentes biografias. Passado aos pronunciamentos houve manifestação de todos os 

agraciados que se demonstraram sensibilizados com a homenagem e dentre outras palavras 

agradeceram o reconhecimento dos claudienses expresso através do Poder Legislativo. 

Também manifestaram o vereador Geraldo Lázaro dos Santos que falou em nome dos demais 

vereadores da Câmara de Cláudio, o Vice-Prefeito Municipal – Sr. Élcio Lélis de Melo Jorge 

e o Exmo. Presidente da Câmara – Vereador Cláudio Tolentino, os quais, dentre outras 

palavras, felicitaram os homenageados e agradeceram-lhes pela dedicação à sociedade 

claudiense. Registre-se que, no decorrer da reunião, também foi registrada a presença de Ex-
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prefeitos e ex-vereadores de Cláudio e do Sr. Elmo de Azevedo Fernandes – autor do Hino a 

Cláudio. No encerramento, a palavra foi franqueada ao Presidente que agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a reunião. Eu, Elisa Regina Azevedo – Assessora Legislativa da 

Câmara - lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai por mim assinada, pelo 

Presidente e demais vereadores assinada. Cláudio, 23 de dezembro de 2019. 

 

Cláudio Tolentino                                     Presidente: _________________________ 

 

Heitor de Sousa Ribeiro               Vice - presidente: ___________________ 

 

Rosemary Rodrigues Araújo Oliveira    1ª Secretária: _______________________ 

 

Heriberto Tavares Amaral   2º Secretário________________________ 

 

DEMAIS VEREADORES: 

 

Evandro da Silva Oliveira                                       __________________________________ 

 

Fernando Tolentino               __________________________________ 

 

Geny Gonçalves de Melo               __________________________________ 

 

Geraldo Lázaro dos Santos                                       __________________________________ 

 

Maurilo Marcelino Tomaz                         __________________________________ 

 

Reginaldo de Teixeira Santos               __________________________________ 

 

Tim Maritaca                                      __________________________________ 

 

     
 

 

  


